

星报·安徽汽贸“夏季购车狂欢节”探访 瑞风：越野“世家”

区别于安徽汽贸旗下其他品牌,进入安徽瑞风店后,明显让人感受到越野的激情与野性。“不少顾客对于越野车非常热衷,所以也格外青睐瑞风店。为了此次夏季购车狂欢节,我们瑞风店也做足了准备,一定会让钟情越野车的车迷朋友感到满意。”近日,记者探访了三菱帕杰罗、猎豹越野车、扬子皮卡安徽地区总经销安徽瑞风汽车贸易有限公司。

瑞风：传统越野世家

位于合肥市包河汽车城的安徽瑞风店是安徽省唯一一家广汽长丰4S店,也是一家在构置与管理上与国际接轨,颇具实力与规模的,集整车销售、售后服务、零部件供应和信息反馈的服务性特约店,公司秉承“提供优质产品,以客为本”的服务精神,遵循“以人为本,以市场为导向,用户至上”的经营原则,为客户提供一站式的优质服务,坚持以市场为导向,以用户为根本,以信誉为尺度,把诚信发展作为公司的经营理念,以最大限度地满足客户需求为己任,努力铸就消费者心目中满意的品牌。

“瑞风店为了满足全省各地市的消费者,我们在全省各地市设有14个直营店。”安徽瑞风4S店的销售经理李荣根告诉记者,瑞风店一直是越野世家著称。



购车节将携特价车参加

本次参展车型有帕杰罗的两款车型以及黑金刚和猎豹奇兵,一共四款车型。此次活动,瑞风不惜下重金支持,一部让到一位。两款帕杰罗均优惠1.2万元,还有每月一台的特价车等你抢购。在此基础上,赠送原厂大包围,车身彩条,置物架等。活动三天,飞铃皮卡也以一万元优惠回馈消费者,奇兵和黑金刚也同样会有大幅惠民让利政策。这几款车在保障动力充足的情况下降低油耗,是钟爱越野车的朋友不可错过的车型。

关注车型：猎豹黑金刚

东北平原的严寒冰雪、西北高原的坎坷崎岖、西南山地的酷暑泥泞,常人避之唯恐不及的艰险道路,只是行业强者每日轻松穿越的寻常通衢。行业者SUV猎豹黑金刚,传承达喀尔拉力赛长胜冠军三菱PAJERO的专业越野血统,视险途,为坦途!

刘冬梅 记者 董方

中华H530给消费者带来足够的惊喜

中华H530作为全新中级车产品,车身尺寸堪称中级车产品的佼佼者。较大的外部尺寸不但使整车更显大气,而且为驾乘者提供了更为宽敞的内部空间。数据显示,中华H530拥有520L的超大行李箱空间,在同级别产品中绝对领先。它所采用的人机工程设计带来了宽适的头部、肩部、腿部空间。

在内饰方面,包括手套箱、卡片槽等在内的21处人性化储物空间,有效地提升了驾乘的便利性;极具概念性的L形中控设计,配以软质搪塑仪表板工艺、IMD等工艺,立显整车质感;而原生吸引减震毛毡、6向可调前排司机座椅等,保障了驾乘的愉悦。

带着浓厚日耳曼气息的H530到来,再一次印证了中华汽车的成长,无论是外观、做工还是售价都非常值得购买。

揭秘 Viaggio 菲翔核心科技

依托菲亚特-克莱斯勒集团强大的技术储备和创新能力,广汽菲亚特 Viaggio 菲翔采用阿尔法·罗密欧 Giulietta 的 CUSW 平台进行开发。它所搭载的 1.4 T-Jet 高效涡轮增压发动机技术成熟,且长期以来一直是菲亚特 Bravo 博悦高效、可靠的动力源泉,历经欧洲市场时逾5年的考验,仍展现出非同寻常的稳定性与耐用性。

在菲亚特成熟的设定与调校下,CUSW 平台成就了 Viaggio 菲翔非凡的驾控乐趣,

充分满足了中国市场的需求。菲翔全系标配了菲亚特动力科技代表作品——1.4 T-Jet 高效涡轮增压发动机,成功从 1.4 升的排量中压榨出 150 马力的最大功率。

菲亚特 Viaggio 菲翔所搭载的六速干式双离合变速器能承受遥遥领先于同类产品的最大 350 牛·米扭矩——它正是为了圆速度之梦而生。双离合变速器在换挡速度、流畅性和燃油经济性方面都具备着不可比拟的优势。

动感先锋 时尚传奇——英菲尼迪 FX37

凭借着威猛道劲的剽悍外形、极致酣畅的性能表现、堪比轿车的乘坐舒适性和操控性以及无与伦比的安全装备,英菲尼迪 FX 当之无愧为当今跑车型 SUV 潮流的引领者。而 2012 款英菲尼迪跑车型 SUV FX37 在传承 FX 系列纯正血统的同时,以更加动感时尚的造型和更加绚烂多姿的色彩令人耳目一新。

延续“灵感、优雅、力量”的品牌精髓,英

菲尼迪旗下的车型无一例外拥有着澎湃的动力,而 FX37 更是堪称英菲尼迪家族中的动感先锋。

令人血脉贲张的澎湃动力配合独具匠心的造型设计,再辅以精致奢华的驾乘空间以及全方位的顶级安全防护,英菲尼迪跑车型 SUV FX 无疑是以巅峰性能炼造出的一款极品座驾。英菲尼迪跑车型 SUV FX37,是您尊贵首选。

好“芯”有好“报”

诚征二级经销商

安徽晨祥机电科技有限公司
安徽省合肥市包河区繁华大道与龙门口交口北侧200米
销售热线：0551-4841441 3485978

安徽汽贸 始于1983.

资深汽车服务专家

广汽菲亚特
GAC FIAT

La Vita è Bella
人生如此美丽



viaggio 菲翔

美丽人生 即刻启程

8月24日-8月26日 与您相约万达金街



安徽汽贸·安徽伟弘汽车销售服务有限公司

4S店地址：合肥包河工业区长春街16号（原纬一路）

展厅地址：合肥市滨湖新区世纪金源购物中心B座1层菲亚特专区

咨询热线：0551-2881500